

Uzávěrka příštího
vydání zpravodaje
je 6.listopad 2023.



OBSAH

Strana 1

Informační služba
MUNIPOLIS

PRACOVNÍ
PŘÍLEŽITOST

Strana 2

Zpráva ze zasedání ZO

Svoz nebezpečného a vel-
koobjemového odpadu

Sběr ČČK – MS Z. Koruna

ZÁJEZD do termálních
lázní

Strana 3

SK Zlatá Koruna – fotbal

ZŠ a MŠ Antonína
Borového Zlatá Koruna

Strana 4

Podzimní koncert

Dobročinný běh

Odpolední naučná
vycházka

Říjnový program kláštera

Informace z naší obce přímo do Vašeho telefonu



Stáhněte si
mobilní aplikaci:

MUNIPOLIS
včetně systému Mobilní Rozhlas



Vážení občané,

v naší obci je provozována pro vás služba MUNIPOLIS (dříve název Mobilní rozhlas), díky které vás dokážeme efektivně informovat přímo ve vašem telefonu. Přihlaste se k odběru informací a už nikdy nezmeškáte důležité novinky a upozornění z naší samosprávy. Informace podle vašich zájmů vám budeme posílat e-mailem, SMS nebo jako zprávu do aplikace. **Služba je zdarma!**

Co vám přihlášení do MUNIPOLIS přináší?

- Upozornění na **krizové události** – výpadky energií, blížící se vichřice, dopravní uzavírky, varování před podomními prodejci, apod.
- Novinky a **důležitá upozornění** z úřadu - poplatky, obecní zpravodaj, apod.
- **Pozvánky** na kulturní a sportovní akce
- **Mobilní aplikaci** samosprávy s užitečnými funkcemi

V registračním procesu si sami můžete nastavit, jaké typy informací vás zajímají (např. kultura, doprava, ...apod). Doporučujeme vyplnit vaše **telefonní číslo a ulici**, abychom vás mohli rychle varovat v případě nečekaných událostí (např. havárie vody, přívalové deště atd.) Vaše údaje jsou v bezpečí a v souladu s GDPR.

PŘIHLASTE SE K ODBĚRU INFORMACÍ: <https://zlatakoruna.munipolis.cz>

Registrovat se můžete také osobně přímo na našem úřadu – rádi vám pomůžeme.

Oficiální aplikaci MUNIPOLIS naší samosprávy si můžete stáhnout přímo na App Store nebo Google Play. Poté si stačí přidat naši obec Zlatá Koruna a budete mít informace vždy po ruce.
Milan Štindl – váš starosta

OBEC ZLATÁ KORUNA HLEDÁ NA PLNÝ PRACOVNÍ ÚVAZEK PRACOVNÍKA TECHNICKÝCH SLUŽEB

Předpokládaný nástup ihned.

Požadavky na uchazeče:

- fyzická osoba, která dosáhla věku 18 let, bezúhonnost

Další požadavky:

- požadované vzdělání – střední vzdělání s výučním listem nebo střední vzdělání, řidičský průkaz minimálně skupiny B, pracovitost a spolehlivost.

Rámcová náplň práce

Provoz vodovodu a kanalizace, údržba zeleně a veřejného prostranství (práce se zahradní technikou), drobná údržba dle potřeb obce.

Nabízíme

- Nástupní plat 35.000, -Kč
- Příspěvek na dovolenou a stravování z FKSP. (Fond kulturních a soc. potřeb)
- 25 dní dovolené
- Výhledově možnost služebního bytu

**BLÍŽŠÍ INFORMACE U STAROSTY OBCE TEL. 380 743 119,
OU@ZLATAKORUNA.CZ**

ZPRÁVA ZE ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE ZLATÁ KORUNA 20.ZÁŘÍ 2023

Zastupitelstvo obce schválilo:

- Zprávu o práci rady obce od 21.06.2023 do 20.09.2023 a bere na vědomí provedenou rozpočtovou změnu č.5/2023, č.6/2023 a č.7/2023.
- Vydání změny č.1 územního plánu obce Zlatá Koruna.
- Uzavření smlouvy č.121/23-UZSVM/C/17392/2018-MS o bezúplatném převodu vlastnického práva k nemovité věci pozemek parc.č.543/2 o celkové výměře 188 m² od převodce České republiky – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových.
- Aktualizaci č.3 Místního programu obnovy venkova Zlatá Koruna platného do roku 2025 včetně.

Následující zasedání zastupitelstva obce je plánované na 13. prosince 2023 od 18.00 hodin.



Obecní úřad Zlatá Koruna pořádá SVOZ VELKOOBJEMOVÉHO A NEBEZPEČNÉHO ODPADU sobota 14.října 2023



Časový harmonogram

Plešovice – náves 8:00-8:30 hod • Plešovice – Zátíší 8:35-8:50 hod

Zlatá Koruna – horní část 9:00-9:30 hod (u kontejnerů) •

Zlatá Koruna – dolní část 9:35-10:15 hod (u kontejnerů pod kulturním domem)

Rájov – náves 10:25-10:45 hod

Mobilní svoz velkoobjemového a nebezpečného odpadu je příležitostí zdarma se zbavit odpadů, které doma překáží. Jedinou Vaší povinností je osobně svůj odpad předat a pomoci s nakládkou specializované firmě. Dopředu navezené hromady odpadu komplikují a zdržují odvoz. Tento mobilní sběr slouží pouze pro fyzické osoby (domácnosti) nikoliv pro podnikající fyzické a právnické osoby (podnikatele).

Všechna vysloužilá elektrozařízení odevzdávejte bezplatně vždy první sobotu od 10.00 do 11.00 hodin na sběrné místo – Zlatá Koruna dvůr č.p. 5 (za poštou).
Šetříte tím naše společné finance a životní prostředí!

SBĚR OŠACENÍ, OBUVI A BYTOVÉHO TEXTILU

V pondělí 16.10.2023 od 14:00 do 16:30 hodin pořádá místní skupina ČČK sběr použitelného ošacení, obuvi a bytového textilu (ložní prádlo, ručníky, záclony), vše pro ošacovací středisko ve Větrní a v Kaplici.

Čisté a nepoškozené věci, prosím, přineste do vestibulu Obecního úřadu ve Zlaté Koruně na adrese č.p. 55 v DKS, kde je od vás převezmeme.

Za darované věci předem velmi děkujeme.

Za MS ČČK Hana Hončíková

Srdečně zveme na připravovaný



ZÁJEZD DO TERMÁLNÍCH LÁZNÍ BAD FÜSSING v Německu,



který nabízí regeneraci a odpočinek.

termín zájezdu – **v sobotu 21. října 2023**

Odjezd - 6:00 hod, Rájov, Zlatá Koruna, Plešovice, Srnín

Cena zájezdu – občané s trvalým pobytem v naší obci 200,- Kč, ostatní 350,- Kč
(cena zahrnuje dopravu a průvodce)

Účast na zájezdu je nutné nahlásit na OÚ ve Zlaté Koruně a na pokladně zaplatit předem nejpozději do středy 11. října 2023. (V případě nedostatečného zájmu může být zájezd zrušen)

Upozorňujeme zájemce, že zájezd není připojištěn proti úrazu! Připojištění lze vyřídit u každé pojišťovny.

Cena zájezdu je bez ceny vstupenky pro vstup do termálních lázní.

Vstupné od 17,5 euro

<http://www.bad-fuessing.de/europa-therme-termalni-lazni-a-odpocinkove-centrum/>

POZVÁNKA NA DOMÁCÍ FOTBALOVÁ UTKÁNÍ SK ZLATÁ KORUNA V PODZIMNÍ SEZONĚ 2023/24

I.A TŘÍDA MUŽI:

SK Zlatá Koruna – TJ Blatná

SK Zlatá Koruna – FC ZNAKON Sousedovice

SK Zlatá Koruna – SK Čkyně

sobota 7. 10. 2023 12:30

sobota 21. 10. 2023 12:00

sobota 4. 11. 2023 10:30



OKRESNÍ PŘEBOR STARŠÍCH ŽÁKŮ:

SK Zlatá Koruna – FC Frymburk / FC Lipno

neděle 22. 10. 2023 13:00

OKRESNÍ PŘEBOR STARŠÍ PŘÍPRAVKY:

SK Zlatá Koruna – TJ Spartak Kaplice

Zlatá Koruna – FK Dynamo Vyšší Brod

neděle 8. 10. 2023 10:30

neděle 5. 11. 2023 10:30



OKRESNÍ PŘEBOR MLADŠÍ PŘÍPRAVKY:

SK Zlatá Koruna – FC Lipno / FC ŠU Frymburk

SK Zlatá Koruna – TJ Spartak Kaplice 2016

sobota 7. 10. 2023 10:00

sobota 21. 10. 2023 10:00

ZÁKLADNÍ A MATEŘSKÁ ŠKOLA ANTONÍNA BOROVÉHO ZLATÁ KORUNA

Nový školní rok

Dne 4. září 2023 se zlatokorunská škola a školka po prázdninovém odpočinku zase rozezněla dětským smíchem, výskotem a štěbetáním.

Slavnostně jsme s paní učitelkou Janou Tlapovou a radním Pavlem Králem přivítali čtrnáct prvňáčků. Přes prázdniny se pro ně zrekonstruovala nová třída, což obnášelo stavební práce, instalaci nových světel, nákup nábytku, vyřízení potřebných dokladů a mnoho dalších nezbytností. Všechny tyto práce koordinoval pan starosta Milan Štindl.

Prvňáci se s velkou chutí pustili do objevování a učení se nových věcí, stejně tak i jejich mladší a starší spolužáci.

Přejeme jim, aby jejich cesta za poznáním byla bezpečná a radostná.

Za tým zaměstnanců ZŠ a MŠ Antonína Borového Zlatá Koruna
Kateřina Sládková – ředitelka

Pro školní rok 2023/2024 je v mateřské škole 43 dětí ve dvou třídách.
Základní škola má celkem 26 dětí. První třída 14 žáků a druhá třída 12 žáků.





Telefon: (+420) 380 743 119

e-mail: ou@zlatakoruna.cz

Číslo účtu obce 3027241/0100

IDS 6uzb2aq

internetové stránky : <http://www.zlatakoruna.cz/>

na těchto stránkách je umístěný i tento zpravodaj.



OBEC ZLATÁ KORUNA

PODZIMNÍ KONCERT

Společnost přátel Zlaté Koruny si dovoluje srdečně Vás pozvat na podzimní koncert. Duo Bárka (Pavel Barnáš, violoncellista Symfonického orchestru Českého rozhlasu a Ivana Pokorná, harfenistka Orchestru Národního divadla) přednese skladby napříč hudebními žánry. Dále vystoupí známý český varhaník a improvizátor ze Strahovského kláštera Vladimír Roubal, který zahraje na proslulé zlatokorunské varhany.

Kostel Nanebevzetí Panny Marie ve Zlaté Koruně**7. října 2023 v 18 hodin****Vstupné 100 Kč, děti do 15 let zdarma**(Více informací na www.baroknikoruna.cz)**KRUMLOVSKÁ 11 - SVATOMARTINSKÝ DOBROČINNÝ BĚH - V. ročník**

V neděli 12. listopadu 2023 se uskuteční 5. ročník běžeckého klání pod názvem **KRUMLOVSKÁ 11**. Ta nabízí jako každý rok trasy a program pro děti, rodiny i dospělé, pro mladší i starší, pro zdatné i méně zdatné běžce.

Kategorie běhů pro všechny

Hlavní běh na 11 kilometrů v krásné přírodě se startem, cílem a zázemím u hornobránského rybníku v Českém Krumlově je určen jednotlivcům, štafetě dvojic, či firemním štafetám. Štafetu zvládnou i méně zdatní – tým dvou běžců musí zdolat 11 km, tedy každý 5, 5 km.

Rodinný běh nabídne kratší trasy kolem Hornobránského rybníka a to dětem v pěti kategoriích od dvou do patnácti let. Účastníci se mohou těšit i na nejrůznější atrakce jako aquazorbing, jízdu na poníkovi či ukázkou hasičské techniky.

Tak trochu jiný závod, s možností koupání i martinskou husou

Při hlavním běhu čeká na běžce osvěžující listopadová koupel v Hornobránském rybníku. A protože nejde jen o běžecké klání, na zájemce z řad účastníků čeká i letos posezení s martinskou husou, tu je však nutné si zamluvit již při registraci.

Výtěžek z akce podpoří Osobní asistenci

Výtěžek poputuje na podporu služby Osobní asistence, která v regionu pomáhá seniorům, a lidem se zdravotním postižením, aby mohli plnohodnotně fungovat ve svém domácím prostředí. Kdo nechce, nebo nemůže běžet, může i letos zakoupit virtuální startovné <https://www.darujme.cz/krumlovska11> a tím Osobní asistenci podpořit.

Hana Šustrová, péče o dárce a spolupráce s veřejností, ICOS Český Krumlov, o. p. s.

Kontakt a více info:**ICOS Český Krumlov, organizátor akce**Hana Šustrová, tel.: 739 010 444, e-mail: sustrova@latran.czwww.krumlovska11.cz**ODPOLEDNÍ NAUČNÁ VYCHÁZKA S JANEM BOUČKEM****V NEDĚLI 8. ŘÍJNA VE 14 HODIN**

Srdečně zvou všechny příznivce místní historie na procházku okolím naší obce. Sraz ve 14 hodin u restaurace Na Kovárně v Rájově. Poté přesun za most ke kapli sv. Jana Nepomuckého a následně po stezce do Srnína, která sloužila již našim předkům. V Srníně se více dozvíte o kapličkách Na Vršku a sv. Jana Nepomuckého. Dále Vás čeká prohlídka kaple na návsi, která není běžně přístupná. Následně se přesuneme k bývalému hostinci Na Letné, kde si něco řekneme o jeho historii včetně vedle stojících kamenných muk. Prohlídku zakončíme u kaple sv. Anny v horní části Zlaté Koruny. Vstup zdarma. V případě nepříznivého počasí (silný déšť) se procházka ruší.

ŘÍJNOVÝ PROGRAM KLÁŠTERA ZLATÁ KORUNA

- Prodejní výstava "Zlatá" od Moniky Vojtové ve výstavních prostorech u pokladny. Originální obrazy s emocemi. Otevřeno denně mimo pondělí do 31.10. 2023 od 9:00 do 15:30 hodin. Vstup zdarma.
- Ve čtvrtek 5. října v 16:45 se uskuteční každoroční mše v klášterní kapli Andělů strážných. Mši slouží zlatokorunský farář P. Mgr. Petr Hovorka, na elektrické klávesy doprovází Ing. Vladimír Jantač.